

Deutsch-Russisches Hilfswerk zur Heiligen Alexandra e.V.



Отчет о проведении Немецко-Русским благотворительным обществом Св. Александры Рождественской Елки для детей 22.12.2018.

22 декабря 2018 в концертном зале Alte Börse Общество провело мероприятия, посвященные Рождественской Елке.

Цель: устроить для детей мигрантов, беженцев и всех желающих праздник.

Присутствовало: 350 человек.

Зал был нарядно украшен, яркими красками сверкала хвойная красавица елка. В зале звучала веселая рождественская музыка. Зрители занимали свои места, детишки рассматривали елку и сказочные замки декораций.

Режиссёр праздника Т. Вернер подготовила сказку «Спящая красавица», действия выстроила так, что основные гости наряду с артистами, принимали участие в представлении. Гости бурными аплодисментами встретили сказочных героев и затаив дыхание смотрели концерт в замке с Красной Шапочкой, Котом в Сапогах, Снежинками и Карабасом.

Вместе с Феей дружно звали Деда Мороза и Снегурочку, потом все вместе водили хороводы, пели и плясали. Помогали Деду Морозу и Снегурочке, хлопая и топая разбудить принца, спешащего спасти Спящую красавицу, прогоняли Карабаса. Потом рассказывали стихи. Пели и танцевали для Деда Мороза и Снегурочки, фотографировались.

В завершении из волшебной избушки получили рождественские подарки. Уставшие, но воодушевленные и счастливые дети покидали праздник. Артисты и организаторы готовили зал для следующего выступления.

Желающих посетить праздник было так много, что праздник проводили два раза в 11:00 и 13:00. В завершении взрослые и дети сердечно благодарили артистов и организаторов великолепного праздника.

На празднике была реклама с сообщениями о видах и направлениях деятельности Общества. Праздник прошел успешно.